

Podobně naloží se i s listy chudinského katastru ohledně osob, jimž se následkem příznivé změny jejich osobních, majetkových nebo výdělkových poměrů přestalo z veřejných prostředků poskytovat chudinské zaopatření nebo chudinská podpora (jako na př. nemocným chudším, kteří se uzdravili a mohou zase pracovat; nebo šťastným jednotlivcům, kteří nenadále dědictvím nebo jiným způsobem nabyli jmění; nebo dětem po dosažení normálního věku, mohou-li vlastní prací opatřit si výživu; nebo dětem opuštěným, když se jich ujali soukromí dobrodinci a pod.). Taková okolnost budiž na vyloučeném listu katastru v rubrice 5. zřetelně poznamenána.

Nastane-li snad později řízením osudu potřeba, poskytnouti takovým osobám po čase opět chudinské zaopatření nebo chudinskou podporu z veřejných prostředků, nesmí pro ně upotrebno býti dřívějších vyloučených listů katastru, nýbrž musí pořizeny býti listy nové jako pro jiné přírůstky. (Viz a). Číslo vyloučených listů katastru zůstanou nadále neobsazena; nesmí se jich tedy užití k očíslování listů katastru, sepsaných o přírůstcích.

Zemskému výboru markrabství moravského budiž o každém vyloučení listu z chudinského katastru podána ihned zpráva, a to tím způsobem, že na formulář listu chudinského katastru, jež označiti jest nahore jménem země, politického a soudního okresu jakož i dotyčné místní obce, dále číslem listu, jež z obecního chudinského katastru byl vyloučen, a v rubrice 1. též příjmením a jmenem dotyčné osoby, zapíše se v rubrice 2. nebo 5. příčina vyloučení a datum, a sice buď v rubrice 2. nastalé úmrtí a jeho datum nebo v rubrice 5. jiná příčina vyloučení a její datum, jako na př. dosažení normálního věku, uzdravení se a opětná schopnost výživy, nabytí jmění a pod., načež se formulář ten, jehož ostatní rubriky zůstanou nevyplněny, opatří datem, razítkem obecním a vlastnoručním podpisem představeného obce (purkmistra) nebo jeho náměstka a v obálce zašle na shora udanou adresu.

c) Jiné změny.

Jiné změny, nepřihlížeje k nahodilým změnám příjmení, mohou zpravidla záležeti jen v poskytnutí jiného druhu či způsobu chudinského zaopatření nebo chudinské podpory, dále ve změně výměry a místa chudinského zaopatření nebo chudinské podpory.

Jakmile nastane taková změna při některé osobě, požívající chudinského zaopatření nebo chudinské podpory z veřejných prostředků, budiž ihned na dotyčném listě obecního chudinského katastru v rubrice 4. dřívější záznam přeškrtnut a vystřídán novým záznamem, vyjadřujícím stručně, ale zřetelně (dle poučení A na zadní straně listu) nový druh či způsob jakož i místo chudinského zaopatření nebo podpory, po případě i její novou výměru.